Техническая спецификация 
 «Услуги по периодическому медицинскому осмотру персонала» 

1. Кол-во работников в разбивкой по региональным филиалам:
	Наименование филиала
	Кол-во человек

	г.Костанай, "филиал АО ""КДТС"" по Костанайской  области, ул. Перронная 1
	23

	Алматинская область, Алакольский район, ст. Достык, ул. Привокзальная 7 склад филиала АО "Кедентранссервис"
	720

	филиал АО "КДТС" по ст.Достык  п/у Алтынколь Алматинская область, Панфиловскии р-н. ст. Алтынколь
	242



2. Срок оказания услуг с даты заключения договора по 31 декабря 2022 года
3. Условия оказания услуг
Услуги по проведению периодических медицинских осмотров работников Заказчика должны быть оказаны в соответствии с нормативными правовыми актами Республики Казахстан, регулирующими порядок проведения периодических медицинских осмотров.
Периодический медицинский осмотр работников предназначен для установления или подтверждения наличия, или отсутствия у физического лица заболевания, определения состояния здоровья, профессиональной пригодности по состоянию здоровья работников Выявление общих заболеваний, препятствующих продолжению работы с вредными, опасными веществами и производственными факторами, а также предупреждение несчастных случаев.
[bookmark: _GoBack]4. Требования к потенциальному поставщику
Потенциальный поставщик должен:
- иметь Государственную лицензию «Экспертиза профессиональной пригодности», полученную в порядке, установленном законодательством Республики Казахстан «О разрешениях и уведомлениях» либо заявление потенциального поставщика, содержащее ссылку на официальный интернет источник (веб-сайт) государственного органа, выдавшего разрешение (лицензию).
2.	Требования к Поставщику: 
- иметь все соответствующие лицензии и сертификаты для оказания услуг согласно предмету закупок.
- надлежащим образом, своевременно и качественно предоставлять услуги по периодическому медицинскому осмотру;
- обеспечит по согласованному графику с заказчиком проведение медицинского осмотра работников;
- данные медицинского обследования заносить в медицинскую карту работника;
- обеспечит выдачу каждым врачом, принимающим участие в осмотре заключения о профессиональной пригодности, соответствии состояния здоровья работника поручаемой работе или иное заключение  (о временном или постоянном переводе на другую работу; перевод на постоянную работу проводится после консультации профпатолога), а при показаниях – назначения необходимых лечебной оздоровительных мероприятий;
- работникам, которым противопоказана работа с вредными, опасными веществами, производственными факторами, выдавать заключение медицинской комиссии, копию которого переслать в 3-х дневной срок заказчику;
- в случаях выявления признаков профессионального заболевания у работника при прохождения им медицинского осмотра направит в установленному порядке и центр профпатология  для специального обследования с целю уточнения диагноза и установления связи заболевания с профессионального деятельностью, а на период обследования в центре профпатологии обследуемому выдать лист нетрудоспособности. О таких случаях уведомлять заказчика в 3-х дневный срок;
-  обобщить результаты периодического медицинского осмотра работников работающих во вредных условиях труда, и представить заключительный акт согласованный с управлением по защите прав потребителей департамента по защите прав потребителей.
- к заключительному акту приложит поименный список лиц, которым рекомендован перевод на другую работу, показано стационарное обследование лечение, диетпитание, а также у которых обнаружены хронические заболевания.
- по результатам медицинского осмотра работников представить отдельную справку о лицах, имеющих серьезные хронические заболевания, на имеющие причинно - следственной связи с их профессиональной деятельностью, но требующие лечения.
- предоставит заказчику для оплаты оказанных услуг акт выполненных услуг, счет- фактуру и список работников, прошедших медицинский осмотр.
	



